



В Ростовской области в отношении жителя города Новочеркаска, подозреваемого в убийстве беременной женщины, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Как сообщалось ранее, 2 октября 2012 года, в обеденное время житель города Новочеркаска обнаружил в квартире по месту жительства тело своей 25-летней супруги с видимыми признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резанных ран. Мужчина приехал домой обеспокоенный тем, что его супруга, находящаяся на 9-м месяце беременности, перестала отвечать на телефонные звонки. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий в кратчайшие сроки был установлен и задержан местный житель, подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 24-летний знакомый молодой семьи.

По версии следствия, испытывая зависть, связанную с разницей в материальном обеспечении, подозреваемый пришел к знакомой с целью убийства и ограбления. Под угрозой ножа женщина отдала ему банковскую карточку и сообщила пин код, после чего подозреваемый нанес потерпевшей не менее 22 ножевых ранений и скрылся с места преступления.

По ходатайству следствия злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/738331>